网络刷单有陷阱

一女子入坑被骗20余万元

□通讯员 杨景媛

近日, 沈家门派出所接到报 案,称住在鲁家峙某小区的小李本 想通过网络刷单赚外快,却陷入诈

原来,小李在刷抖音小视频 时,有人加其为好友,要小李帮忙 为其抖音视频点赞,并给小李发 了一个10元和一个5元的点赞佣 金红包。之后,对方问小李有没

有空刷单赚点佣金,小李心想闲 着也是闲着,不如赚点外快,于是 听从对方吩咐,下载了一个APP, 与其聊天。对方给小李一个商品 链接,并让她把购买商品的截图 发给他,前三次对方都把购买的 钱和52元佣金转发给小李。小李 尝到了甜头,便没有了戒心,又按 照之前的操作进行了第四次刷 单,可这次对方没有把钱转给小 李,以拍的个数不够为由,让小李

继续补齐数量,小李说我不做了, 让对方退钱。可对方称须完成任 务才可以退钱,小李没办法只有 继续完成。任务完成之后,对方 告知其账号被冻结了,需要继续 完成任务才可以把账号解冻,小 李只有按照他说的不停地做任 务,当给对方转完最后一笔钱后, 对方把她的好友删除了。

据小李称,期间给对方转了11 笔钱,前面3次都有收到商品购买 的钱和刷单佣金,第4次到第11次 都没有给她,被骗金额20余万元。 目前案件正在进一步调查之中。

近年来,"网络刷单"诈骗已成 为一种典型且常见的网络诈骗类 型,大家不要以"贪小便宜"和"轻 松赚大钱"的心理,去相信所谓的 刷单赚佣金,天上不会掉陷饼,大 家要谨慎再谨慎。

网络色情诈骗套路多

一男子陷入其中被骗7600元

□通讯员 刘宇翔

"色字头上一把刀"。近日,到 六横出差的小伙林某就被这把 "刀"砍去7600元。

当天晚上,林某闲来无事玩手 机时,看到有人发帖称可以提供同 城小姐上门服务,林某一时心动。 于是,林某添加了对方 QQ 为好 友。添加后,林某提出了找小姐的 要求,并且把自己的住处告诉了对

随后,对方发给林某一个支

付宝二维码,要求林某支付服务 费 1600 元。林某二话没说,通过 支付宝支付了费用。付完服务 费,对方告诉林某,出于安全考 虑,要求林某再交纳3000元保证 金,小姐服务结束后,再退还给林

这时,林某有些动摇。为了打 消林某的疑虑,对方发送给林某一 个离他很近的定位,并告知自己就 在林某入住的宾馆附近。为了确 认对方的话,林某特意下楼根据对 方提供的定位找了过去。结果没

有找到。林某又要求视频聊天,但 被对方拒绝。

折腾了一番,林某最后还是按捺不 住心中的欲望,按照对方要求转了

让林某没想到的是,等待他的 不是上门服务的小姐,而是对方又 一次的转账要求。这次,对方以健 康证和道具费的名义,让林某交纳 3000元。这时,林某意识到了不 对,不同意交钱。对方便告诉林 某,自己已经到宾馆楼下了,不交 钱就找林某的麻烦。林某又无奈

地转了3000元给对方。之后,林 某壮着胆子到楼下,发现楼下并没 有人。

意识到自己被骗后,林某赶紧 报了警。

目前,公安机关已立案侦查。

招嫖违法! 不要招嫖! 如果 发现遭遇此类诈骗,一定要第一时 间迅速报警。广大市民如发现卖 淫嫖娼线索,请及时向公安机关举

网络交易购买游戏账号须谨慎

小伙遭遇"李鬼"被骗万余元

□通讯员 刘宇翔

想要买个游戏账号,为防被 骗,特意找了个中介,稍有疏忽,结 果还是财"号"两空。近日,来舟山 旅游的小伙小俞购买"英雄联盟" 游戏账号时被骗1万余元。

几天前,小俞来到舟山旅游, 入住酒店休息时,小俞想起自己一 直想买个"英雄联盟"游戏账号,正 好中午有时间,小俞便通过百度贴 吧"英雄联盟交易吧"发了个想要 收购游戏账号的帖子。

当天晚上6点多,有个网友私 信小俞,称自己有个账号可以卖给 小俞,并留了个QQ号。

小俞添加对方QQ后,对方就 把要出售的游戏账号和价格告诉 了小俞。小俞一看性价比挺高,当 即决定买下这个账号。

为了防止交易被骗,小俞和对 方约好在一家名为"星空账号交 易"的网站上找个中介第三方,协 助他们完成交易。

很快,他们找好了中介,并谈 好了中介费。之后,小俞和对方以 及中介三人在QQ上建了个群聊。

三方议定:小俞把买账号的钱 先打给中介,对方把游戏账号、密码 也发给中介,然后中介把游戏账号、

密码发给小俞,等小俞绑定好自己 的手机后,中介再把钱给对方。

让小俞没想到的是,在交易过 程中,自己没注意,对方将中介踢 出了群聊,并把他的小号加了进 去,还把昵称和头像都改成了中 介。小俞着了道,仍然按照之前议 定的流程操作,把1万余元打给了

汇完款后,假中介告诉小俞,小 俞的手机号绑定了6个游戏账号, 无法再绑定新的账号,需要再交1 万元做保证金,才可以继续交易。

小俞起了疑心,细细思索,他 发现了中介是假冒的,于是赶紧报

目前,公安机关已立案侦查。

警方提醒

游戏装备或游戏账号交易,一 定要使用官方认证的第三方交易 平台进行交易,不要私下交易。在 第三方交易平台进行账号交易时, 一定要小心谨慎,不轻易点击陌生 人发来的网址链接,不随意透漏个 人隐私信息,不使用陌生人提供的 交易网站和支付链接,更不可相信 以银行卡输入错误、资金被冻结为 由要求缴纳保证金、手续费、解冻 费的诈骗手段。

痴恋两年的"女友"竟是男儿身

小伙网恋被骗近万元



□通讯员 刘宇翔

今年2月份的一天,在普陀务 工的陈某既伤心又气愤,伤心的是 网恋了两年的女友跟他分手了,气 愤的是当他提出归还此前转账给 女友的95000元时,女友竟然失联

回想起两年来的点点滴滴,陈 某觉得自己被欺骗了,于是赶紧报 了警。普陀警方对案情分析研判 后,认为陈某很可能遭遇了网络交 友诈骗。今年3月份,经过连续的 侦查,普陀警方在福建武夷山某宾 馆内将陈某的"女友"抓获,让陈某 没想到的是,他的"女友"竟然是个 男人,而且对方也有女朋友!

事情要从2019年说起。

2019年7月,陈某在玩网游时 认识了一个名为"夏夏"的女子,夏 夏告诉他自己平时在福建莆田做电

很快,陈某和夏夏互相添加了 微信,从游戏中聊到微信里,几乎无 话不谈,这让在外地务工的陈某觉 得内心里有了丝丝安慰。

随着聊天的深入,陈某对夏夏 好感倍增,他心中无数次幻想着夏 夏的样貌。终于有一天,陈某看到 了夏夏发来的自拍照,看到夏夏照 片的那一刻,陈某觉得自己坠入了

而后的日子里,陈某开始疯狂 追求夏夏,早安、晚安、吃饭、睡觉 ……陈某事无巨细地关心着夏夏。

而夏夏似乎也对陈某有着好 感,接受着陈某的关心,时不时也会

给陈某发些自己的靓照,分享自己 生活的点滴,这使得陈某更加欲罢 不能。终于,经过两个月锲而不舍 的努力,夏夏终于答应了和他在一 起,陈某觉得那一刻他的世界里只

两人确定恋爱关系之后,夏夏 突然告诉陈某,自己不想做电商了, 想开一家奶茶店,但启动资金不够, 希望陈某能筹措一点,陈某二话不 说, 立马转了3万元给她。

这仅仅是一个开始。此后的日

子里,陈某不断地转账给夏夏。"没

钱吃饭了""父亲住院了""母亲生病 了""明天就是生日了"……每每这 个时候,陈某都会转账给她,到 2020年5月,他已经给素未谋面的 女友累计转账了95000元。 陈某的痴情让人感动,但女友

夏夏好像并不为所动。期间陈某多 次提出和夏夏见面的请求,均被夏 夏以各种理由拒绝。

奔现屡屡受阻。今年2月份, 两人的感情崩了,分手时,陈某要 求夏夏归还他95000元的感情费, 但没想到夏夏却失联了。得知夏 夏的真实身份后,让陈某觉得三观

据了解,"夏夏"真名是杨某, 平时喜欢用女性身份玩网络游 戏。结识陈某后,见对方有意追求 他,并且出手阔绰,于是逐渐萌生 了以谈恋爱为名诈骗对方钱财的

目前,杨某已被公安机关依法 采取刑事强制措施,等待他的将是 法律的严惩。

新冠疫苗接种快问快答

●接种新冠疫苗,有哪些 注意事项?

答:接种前,可提前了解新 冠疫苗接种流程,接种时,携带 身份证等相关证件,做好个人 防护,配合现场预防接种工作 人员询问。

●为了避免禁忌接种情况 发生,接种时应该怎么做?

答:第一,可事先或现场阅 读知情同意书中相关内容,或 疫苗说明书中有关内容,自我 判断掌握有无禁忌情况,遇到 无法自行判断的情况,可向接

种医生直接咨询; 第二,如实主动地向接种 医生报告身体健康状况及既往 疾病史、过敏史等;

第三,接种时,接种医生也 会询问受种者的健康状况及既 往过敏史,一定要认真配合回 答。

●接种后要注意什么?

答:接种完成后现场留观

30分钟。回家后保持接种部位 皮肤清洁,清淡饮食、戒烟限 酒、多喝水,适当休息。如出现 接种部位红肿、硬结、疼痛等局 部反应或轻度发烧、乏力、头痛 等,无需紧张,适当休息后即可 恢复。如严重不适,请及时就 医。

●为什么接种完成后要留 观半个小时?

答:接种疫苗后,可能有极 少数人会出现急性过敏反应、晕 厥等情况。严重危及生命安全 的急性过敏反应多在接种后30 分钟内发生,如发生急性过敏反 应,可以在现场及时采取救治措 施。晕厥也大多出现在接种后 半小时内,如接种后立即离开留 观现场,可能会因晕厥给受种者 造成意外伤害。因此,受种者在 接种疫苗后需要在接种单位指 定区域留观半小时。

●接种新冠疫苗后,能带 走按压棉签吗?

答:不能。按压棉签上沾 着疫苗的成分,如果随意带走 丢弃有可能造成二次污染。因 此棉签需要在接种区域指定的 垃圾桶内丢弃,不能带走。

●海鲜、鸡蛋、青霉素过敏 可以接种新冠疫苗吗?

答:新冠疫苗不含海鲜、鸡 蛋、青霉素成分,如健康情况符 合接种条件,可以接种。

●我准备怀孕,能接种新 冠疫苗吗?

答:建议全程接种新冠疫 苗3个月后再考虑怀孕。如果 在接种后怀孕或在未知怀孕 的情况下接种了疫苗,基于对 疫苗及其成分的安全性认知 和同类型疫苗使用经验,不建 议仅因接种新冠疫苗而采取 特别医学措施(如终止妊 娠)。建议做好孕期检查和随 访。

(来源:"健康舟山"微信公众号)

